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Warszawa, 11 kwietnia 2024 roku
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tel.: +48 22 694 55 55
e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją z 28 marca br., nr 2321, posłów: Dariusza 

Mateckiego, Norberta Jakuba Kaczmarczyka, Sebastiana Kalety, Jana 

Kanthaka, Marii Kurowskiej, Sebastiana Łukaszewicza, Marcina 

Romanowskiego oraz Piotra Uruskiego, w sprawie tzw. kasowego PIT, 

uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

Wprowadzenie kasowego sposobu rozliczeń przez przedsiębiorców, czyli 

tzw. kasowego PIT, zapowiedział Premier w exposé wygłoszonym 13 grudnia 

2023 r. Kierując się zapowiedziami z exposé, zostały podjęte działania 

zmierzające do ich realizacji. 

Projekt ustawy o zmianie ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych 

oraz ustawy o zryczałtowanym podatku dochodowym od niektórych 

przychodów osiąganych przez osoby fizyczne został wprowadzony do 

Wykazu prac legislacyjnych Rady Ministrów, pod nr UA2.

Rozwiązania dotyczące tzw. kasowego PIT zostały też rozpatrzone i przyjęte 

przez Komitet Ekonomiczny Rady Ministrów na posiedzeniu 13 marca 

2024 r. 
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Projekt ustawy wdrażający tzw. kasowy PIT w najbliższym czasie zostanie 

skierowany do uzgodnień zewnętrznych oraz poddany konsultacjom 

publicznym. 

Na podstawie art. 5 ustawy z dnia 7 lipca 2005 r. o działalności lobbingowej 

w procesie stanowienia prawa (Dz. U. z 2017 r. poz. 248) oraz stosownie do 

§ 52 ust. 1 uchwały nr 190 Rady Ministrów z dnia 29 października 2013 r. – 

Regulamin pracy Rady Ministrów (M. P. z 2022 r. poz. 348), z chwilą 

przekazania projektu ustawy do uzgodnień z członkami Rady Ministrów, 

zostanie on udostępniony w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie 

podmiotowej Rządowego Centrum Legislacji, w serwisie Rządowy Proces 

Legislacyjny. 

Planowane wejście w życie rozwiązań dotyczących tzw. kasowego PIT, to 1  

stycznia 2025 r. 

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów

Jarosław Neneman
Podsekretarz Stanu 
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